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ATA DA ru snssÃo pxrnaomtNÁRlA PARA erslÇÃo DA MESA DIREToRA E

oes cotvllssÕEs PERMANENTES DA cÂrraena MUNICIPAL DE PRACINHÀ'
pene o uÊNro DE 2oz1,l2ozz, REALIZADA EM 1a DE JANEIRO DE 2021.

Presidência: Cristiane Giseie Bussi da Silva
Secretaria: Alan Gonçalves Maia e Daniel do Nascimento Marques.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às doze horas, no

Plenário da Câmara Municipal de Pracinha, sito à Avenida Santos Dumont, 198, nesta

Cidade de Pracinha, realizou-se a Eleição para a escolha dos Membros da Mesa

Diretora e das Comissões Permanentes desta Câmara, para o biênio 202L12022, sob a

Presidência da Vereadora Cristiane Gisele Bussi da Silva, que assumiu os trabalhos em

virtude de ter sido a Vereadora mais votada nas ultimas eleições, secretariada pelos

Senhores Vereadores Alan Gonçalves Maia e Daniel do Nascimento Marques, que pelo

Iivro de registro de freqüência verificou constar o comparecimento dos seguintes

Vereadores: Afonso Alves, Alan Gonça1ves Maia, Amauri Gomes Dias, Carina dos

Santos Rodrigues Cruz, Cristiane Gisele Bussi da Silva, Daniel do Nascimento
Marques, Eduardo Bernardo Cruz, Guilherme Januário de Almeida e Roberto de

Siqueira Santos, em número de nove (09) presenças. Havendo quoÍum suÍiciente, o

Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos, em nome de Deus e da

Democracia, passando a Eleição para a escolha dos Membros da Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Pracinha, para o Biêruo 202112022, conÍorme determina os

Artigos 24 e 25, da Lei Orgânica do Município de Prachha e Artigo 12 e seguintes do
Regimento Interno da Câmara Municipal. Dando continuiclade aos trabalhos, o

Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a chamada nominal
Senhores Vereadores para a Eleição da Mesa Diretora, foi apresenta uma Chapa
os seguintes nomes: Presidente: Alan Gonçalves Maia; Vice-Presidente:
Nascimento Marques; 1ê Secretária: Cristiane Gisele Bussi da Silva, e 2ê

Carina dos Santos Rodrigues Cruz. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário
que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para que assinassem o
Livro de Eleições e em seguida procedesse a votação. Após a votação, a Senhora
Presidente convidou a Senhora Vereadora Carina dos Santos Rodrigues Cruz, para ser
escrutinadora e os Senhores Vereadores Roberto de Siqueira Santos e Amauri Gomes
Dias, para servirem de Íiscais, após a apuração, verificou-se existiÍ na uma o mesmo
número de cédulas e o mesmo número de votantes, sendo que a única Chapa
apresentada com os seguintes nomes: Presidente: AIan Gonçalves Maia; Vice-

Presidente: Daniel do Nascimento Marques; 1ê Secretária: Cristiane Gisele Bussi da

Silva, e 2ê Secretária: Carina dos Saatos Rodrigues Cruz foi aprovada por
unanimidade. A Senhora Presidente declarou eleitos e empossados para o biênio
2021,12022, nos termos do Artigo 16, inciso XIII do Regimento Interno, para os Cargos

da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pracinha, os Senhores Vereadores:
Presidente: Alan Conçalves Maia; Vice-Presidente: Daniel do Nascimento Marques; 1ê

Secretária: Cristiane Gisele Bussi da Silva, e 2ê Secretária: Carina dos Santos Rodrigues
Cruz. Em ato contínuo, a Senhora Presidente convidou o Presidente eleito Vereador
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Alan Gonçalves Maia, para fazer uso da palavra: Presidente eleito: Agradeço a todos
que nos assistem através das redes sociais, e dizer que nesta data quero deixar
registrado na historia desta cidade tão importante acontecimento para todos nós. E
maniÍesto neste momento todo desejo de bem servir a este povo e colaborar em tudo o
que for possível. A seguir, a Senhora Presidente deu continuidade aos trabalhog
passando-se a Eleição das Comissôes Permanentes, nos termos do Artigo 68 e 7O do
Regimento Intemo da Câmara Municipal. Reaberto os trabalhos, passou-se à eleição

para os Cargos da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação. A Senhora

Presidente comunicou que Íoi apresentada uma chapa com os seguintes nomes:

Presidente: Carina dos Santos Rodrigues Cruz; Vice-Presidente: Daniel do Nascimento
Marques, e Secretário: Cristiane Gisele Bussi da Silva, após a chamada nominal de cada

Vereador para assinar o Livro de Eleições e proceder à votação, a Senhora Presidente
convidou o Vereador Eduardo Bernardo Cruz, para ser escrutinador e o Vereador
Daniei do Nascimento Marques, para servir de Íiscaf após a apuração, a Senhora

Presidente declarou eleitos para comporem a Comissáo de Constituição, Justiça e

Redação por os Vereadores: Presidente: Carina dos Santos Rodrigues Cruz; Vice-
Presidente: Daniel do Nascimento Marques, e Secretário: Cristiane Gisele Bussi da

Silva. Passou a Eleição parâ os Cargos da Comissão Permânente de Orçamento,
Finanças e Contabilidade. A Senhora Presidente comunicou que foi apresentada uma
chapa com os seguintes nomes: Presidente: Daniel do Nascimento Marques; Vice-
Presidente: Cristiane Gisele Bussi da Silva, e Secretário: Carina dos Santos Rodrigues
Cruz, após a chamada nominal de cada Vereador para assinar o Livro de Eleições e

proceder à votação, a Senhora Presidente convidou a Vereadora Carina dos Santos
Rodrigues Cruz, para ser escrutinadora e o Vereador Guilherme Januário de Almeida,
para servir de fiscal, após a apuração, a Senhora Presidente declarou eleitos para
comporem a Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, por unanimidade, os

Vereadores: Presidente: Daniel do Nascimento Marques; Vice-Presidente: Cristianei,
Gisele Bussi da Silva, e Secretário: Carina dos Santos Rodrigues Cruz. Eleição para
Cargos da Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos. A Senhora
comunicou que foi apresentada uma chapa com os seguintes nomes:
Guilherme Januário de Almeida; Vice-Presidente: Amauri Gomes Dias, e Secretário:
Cristiane Gisele Bussi da Silva, após a chamada nominal de cada Vereador para assinar
o Livro de Eleições e proceder à votação, a Senhora Presidcnte convidou o Vereador
Alan Gonçalves Maia, para ser escrutinador e o Vereador Amauri Gomes Dias, para
senir de fiscal, após a apuração, a Senhora Presidente declarou eleitos para comporem
a Comissão de Obras e Serviços Públicos, por unanimidade, os Vereadores: Presidente:
Guilherme Januário de Almeida; Vice-Presidente: Amauri Gomes Dias, e Secretário:
Cristiane Gisele Bussi da Silva. Eleição para os Cargos da Comissão Permanente de
Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social. A Senhora Presidente comunicou que
foi apresentada uma chapa com os seguintes nornes: Presidente: Afonso Alves; Vice-
Presidente: Cristiane Glsele Bussi da Silva, e Secretário: Guilherme Januário de
Almeida, após a votação, a Senhora Presidente convidou o Vereaclor Eduardo
Bemardo Cruz, para ser escrutinador e o Vereador Afonso Alves, para servir de Íiscal,
após a apuração, a Senhora Presidente declarou eleitos para comporem a Comissão de
Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, por unanimidade, os Vereadores:
Presidente: Afonso Alves; Vice-Presidente: Cristiane Gisele Bussi da Silva, e Secretário:
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Guilherme Januário de Almeida. Nada mais havendo para ser tratado, em nome de
Deus e da Democracia, o Senhor Presidente declarou encerrados os presentes
trabalhos, da 14 Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Pracinha, para eleição
da Mesa Diretora e das Comissões Permanentes, para o biênio 202U2022, às treze horas
e dez minutos, ordenando-me que lavrasse a presente Ata, que após lida e aprovada
será assinada pelos Membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Pracinha.
Pracinha/SP, ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um.
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